

Friidrettskretsens navn: Sogn og Fjordane
Arrangør: IL Jotun
Bane/sted: Jotun stadion
Dato/år: 28.06.07
Stevnets navn: Seriestemne

Arrangøren fyller ut ett sett **stevnerapportskjema** for hver stevnedag og sender 2 eks. vedheftet hver sin resultatliste, til kretsen omgående og senest innen 7 dager fra stevnedato. Kretsen supplerer NFIFs eks. og videresender det omgående og senest innen 21 dager fra stevnedato. Resultater som ikke er rapportert, blir ikke godkjent. For sen rapportering fører til bøtelegging.

For utfyllende instruksjon, sett muspekeren over markerte ord (gul tekst).

Comment [NFIF1]: Stevnerapportskjemaer bør forefinnes på stevnekontoret, og fylles ut stevnedagen mens all nødvendig informasjon om lekks dommere og vindforhold, er len tilgjengelig og friskt i minnet. Arrangøren er i samarbeid med stevnets leder ansvarlig for at stevnerapport utfylles og innsendes i henhold til reglementet. Stevnets leder kan sette andre til denne oppgaven, men det skal fremgå av skjemaet hvem som har utført det slik at krets eller forbund på en enkel måte kan imfifente tilleggsopplysninger dersom dette er nødvendig. ... [1]

Stevnekategori:

<input type="checkbox"/> Stevne m/startkont.	<input checked="" type="checkbox"/> Stevne u/startkont.	<input type="checkbox"/> Internasj.	<input type="checkbox"/> Nasjonalt	<input type="checkbox"/> Region/krets/son	<input checked="" type="checkbox"/> Annet
Antall starter totalt 63	Antall starter o/15 år 0	Stevnets art: <input checked="" type="checkbox"/> Banestevne		<input type="checkbox"/> Hallstevne	<input type="checkbox"/> Hopp u/tilløp
		<input type="checkbox"/> Landevei/gate-		<input type="checkbox"/> terrengløp	<input type="checkbox"/> Stafett

Tekniske opplysninger

(ved rekorder – benytt i tillegg eget skjema)

Løp	Starten foregikk ved <input checked="" type="checkbox"/> Skudd - <input type="checkbox"/> Annet (NB! Ikke godkjent)	Tiden ble tatt <input type="checkbox"/> Automatisk - <input checked="" type="checkbox"/> Manuell	Utstyr som ble benyttet
Vindforhold	Vindstyrke er målt (oppgi vindstyrke, se baksiden) <input type="checkbox"/> m/vindmåler - <input checked="" type="checkbox"/> v/skjønn (kun treningsstevner)	<input type="checkbox"/> Vindstille	<input checked="" type="checkbox"/> Svak vind (inntil 2 m/s)
		<input type="checkbox"/> Motvind	<input type="checkbox"/> For sterk vind (over 2 m/s)
Hopp	Resultatene er målt med <input checked="" type="checkbox"/> Måleband - <input type="checkbox"/> Annet (elektronisk o.a. – spesifiser)		
Kast	Vektkontroll foretatt og redskap godkjent <input checked="" type="checkbox"/>	Resultatene er målt med <input checked="" type="checkbox"/> Måleband - <input type="checkbox"/> Annet	Sikring (bur) ble benyttet <input type="checkbox"/> Ja - <input type="checkbox"/> Nei
Mangekamp	Tabelltype og trykkeår:		
Landveisløp	Løypelengde	Målemetode <input type="checkbox"/> Båndmålt <input type="checkbox"/> Hjulmålt <input type="checkbox"/> Annet	Rundløype <input type="checkbox"/>
			Start (sted) Mål (sted)

Comment [NFIF2]: Ved automatisk tidtaking skal tiden angis med to desimaler. Ved manuell tidtaking skal kun én desimal benyttes. Det skal fremgå av resultatlisten hvem som har løpt i heat sammen. Husk at utøvere under 15 år ikke har anledning til å løpe sammen med juniorer og seniorer. Husk å oppgi hekk høyde i aldersbestemte klasser. ... [2]

Comment [NFIF3]: Bruk alltid vindmåler dersom dette er mulig. Kontroller i god tid før stevnet at vindmåleren fungerer tilfredsstillende. Kontroller spesielt batteriet. Under store stevner bør man ha tilgang på flere vindmålere, fordi flere øvelser gjerne pågår samtidig. Har man bare en vindmåler, skal denne brukes i øvelser hvor det er medvind. ... [3]

Comment [NFIF4]: I større stevner, eller i mindre stevner hvor utøvere av god nasjonal standard deltar, skal alltid hele kastserien eller antall forsøk på respektive høyde angis. I lengde og tresteg skal i disse tilfellene vinder angis for hvert enkelt hopp. Husk dessuten å kontrollere at silden i gropen er i nivå med satsplanken. ... [4]

Comment [NFIF5]: Husk å kontrollere all redskap før stevnet. Oppgi vekt på redskap i aldersbestemte klasser. I større stevner, eller i mindre stevner hvor utøvere av god nasjonal standard deltar, skal alltid hele kastserien angis. ... [5]

Comment [NFIF6]: I mangekamp stilles det spesielle krav til resultatlisten. Både sammenlagtlister med angivelse av de respektive serier og resultatlisten for de enkelte øvelser for seg må med. Husk å angi om Tyrvingtabell eller ordmar mangekamptabell for senior/junior er benyttet. Oppgi hekk høyde og vekt på kastredskapet i aldersbestemte klasser. ... [6]

Dommere

Stevneleder Edvin Moen	Overdommer/leder løp
Overdommer	Leder automatisk tidtaking
Jury	Leder tidtaking Liv Moen
	Overdommer/leder hopp Roger Hollevik
Starter Edvin Moen	Overdommer/leder kast Merete Moen
Recall starter	Legg ved liste over øvrige dommere til kretsen

Signatur

Arrangøren erklærer at øvelsene er arrangert i samsvar med konkurransereglene:	<input type="checkbox"/> Startavgiftberettiget stevne <input type="checkbox"/> Startavgift kontrollert <input type="checkbox"/> Startavgift mottatt
Sted: Øvre Årdal	<input checked="" type="checkbox"/> De oppgitte dommere er godkjent av kretsen <input checked="" type="checkbox"/> Stevnerapporten er kontrollert <input checked="" type="checkbox"/> Stevnerapporten er sendt NFIF (dato)
Dato: 06.07.07	Kretsens underskrift Sted: <i>Foel</i> Dato: <i>1/6-07</i>
Rapporten er utfyllt av: Navn: Liv Moen Adresse: Håvardsvengen 10A, 6884 Øvre Årdal Tlf. priv: 57663754 Tlf. arbeid: 57665314	Sted: <i>Øvre Årdal</i> Dato: <i>1/6-07</i>

... [5]

Seriestemne Jotun stadion 28. juni 2007

60 m

Jenter 10år:

Marianne Hollevik	10,7
Helena Hollevik	12,0

Jenter 12 år:

Camilla Stefanski	9,2
-------------------	-----

Gutar 9 år:

Sander Bjørkum Øvstetun	10,3	ÅTIL
Endre Vigdahl Øren	10,4	
Eskil Klingenberg	10,8	

Gutar 10 år:

Endre Kauppi Straumsheim	9,9	ÅTIL
Halvor Arne	10,2	ÅTIL
Wilhelm Brekke Merkesvik	10,5	
Hjalmar Ø. Vik	10,5	
Sondre Offerdal	10,6	
Håvard Jevnaker	11,5	
Edvard Brekke Merkesvik	11,7	

Gutar 11 år:

Benjamin Nese	9,3
Eirik Moen Hunshammer	10,8
Lasse Styve Andersen	10,8

Gutar 12 år:

Martin Hollevik	9,3
-----------------	-----

Roteklasse under 7 år:

Nicolai Laberg	11,2
Oda Kristine Borgstrøm	12,5
Stian Laberg	13,0
Sigurd Olav Borgstrøm	13,9

Lengde:

Jenter 10år:

Marianne Hollevik	2,86
Helena Hollevik	2,29

Jenter 12 år:

1. Camilla Stefanski	3,41
----------------------	------

Gutar 9 år:

Sander Bjørkum Øvstetun	2,82
Endre Vigdahl Øren	2,57

Gutar 10 år:

Endre Kauppi Straumsheim	3,24	ÅTIL
Håvard Jevnaker	3,10	
Halvor Arne	2,90	ÅTIL (Arne er etternamnet!!)
Sondre Offerdal	2,87	
Wilhelm Brekke Merkesvik	2,67	
Hjalmar Ø. Vik	2,52	

Edvard Brekke Merkesvik 2,29

Gutar 11 år:

Benjamin Nese 3,19

Eirik Moen Hunshammer 3,11

Lasse Styve Andersen 2,30

Gutar 12 år:

Martin Hollevik 3,58

Roteklasse under 7 år:

Oda Borgstrøm 2,13

Nicolai Laberg 2,12

Sigurd Borgstrøm 1,80

Stian Laberg 1,75

Augusta Luggenes 1,65

Liten ball:

Jenter 10år:

Helena Hollevik 18,40

Marianne Hollevik 15,52

Gutar 9 år:

Endre Vigdahl Øren 26,40

Sander Bjørkum Øvstetun 24,20ÅTIL

Gutar 10 år:

Halvor Arne 31,62ÅTIL

Sondre Offerdal 30,56

Endre Kauppi Straumsheim 27,20ÅTIL

Wilhelm Brekke Merkesvik 21,90

Håvard Jevnaker 19,00

Edvard Brekke Merkesvik 19,00

Hjalmar Ø. Vik 18,86

Gutar 11 år:

Benjamin Nese 29,30

Eirik Moen Hunshammer 20,80

Lasse Styve Andersen 15,80

Gutar 12 år:

Martin Hollevik 33,20

Roteklasse under 7 år:

Nicolai Laberg 26,56

Stian Laberg 12,35

Sigurd Borgstrøm 11,90

Marte Hollevik 4,50

Ingrid Elise Borgstrøm 3,20

Høgde:

Gutar 12 år:

Martin Hollevik 1,35

Alle deltakar frå Jotun utanom Åtg. IL sine.